





这俩动物能"晒太阳"养活自己

近日,研究人员公布了 近三年来在海南省发现的2 个新记录物种案例: 白边侧 足海天牛和绒毛海天牛,这 是在中国大陆首次正式记录 的,能依靠光合作用提供 "养料"的软体动物。

在专家的指引下,记者 在海口东寨港保护区种质资 源圃里的一片水洼处, 找到 了一些并不起眼的"白边小 绿叶",移动时还会露出两只

专家介绍,这就是白边 侧足海天牛,属于软体动物 门腹足纲囊舌目,是一种潮 间带底栖软体动物,只有5 毫米至8毫米长。

另一个被发现的新物 种:绒毛海天牛,是在文昌 市云龙湾附近海岸海底珊瑚 礁中采集到的,它们身体呈 橄榄绿, 体表覆盖着绒毛, 体长能达到约40毫米。

海南大学热带作物学院 教授万迎朗说:"它们两个正 好也是光合软体动物的两大 类群,一群能够进行长时间 光合作用,一群只能进行短 时间光合作用,但它们都有 能够维持(叶绿体)光合作 用的能力。" (人日)



男子在海底住了74天

创下水下生活最长纪录



美国一大学教授因为喜欢生活在海底, 居然在"海底小屋"里住了74天。

据美联社报道5月14日报道,南佛罗里 达大学的教授约瑟夫·迪图里从今年3月1日 起,就居住在基拉戈的"海底小屋",如今, 他已创下了在没有减压的情况下, 水下生活 时间最长的纪录。

迪图里不仅是拥有生物医学工程博士的 教授,还有一个绰号叫"深海博士",在成为 大学教授之前,他还是一名海军军官。酷爱 水下世界的他,于3月1日住进了名为朱尔斯 的"海底小屋"。人们身穿潜水服,深潜约 9.1米,便可抵达这个梦中之景。

迪图里每天在海下的生活是先吃一顿用 微波炉加热的高蛋白餐,然后用阻力带锻 炼、做俯卧撑、睡觉。

据报道,朱尔斯是美国唯一一家水下酒 店,前身是一家海底海洋实验室,酒店设有 2间卧室和1间浴室。客人在朱尔斯内不需要 佩戴水肺装备,空气从水面上接入酒店。不 过,它不像潜水艇一样有抗水压的功能,这 也给迪图里的水下生活增加了难度。

据悉,此前在朱尔斯生活的最长纪录为 73天2小时34分钟,本次迪图里的74天,创 下了新的世界纪录。

但迪图里的目标不仅仅是打破纪录,他 还希望能在朱尔斯里待到6月9日,因为那时 他在水下生活的时间就满100天了。他将会报名一项名为"海王星100号计划"的水下 任务,旨在将医学和海洋研究与教育推广结 合起来。 (极目)

"世界上最长寿的狗"31岁了

百人参加生日派对,还有舞团表演

世界上最长寿的狗波比5月13日 在葡萄牙迎来31岁的生日。主人科 斯塔为其举行了盛大的生日派对,有 100多人参加,还有一个舞蹈团进行 表演。

据美国有线电视新闻网 (CNN)5月14日报道,今年2月波 比被吉尼斯世界纪录认定为"世界上 最长寿的狗"。对比其他狗平均10-15年的寿命,它不仅是目前在世的最 年长的狗, 也是有史以来最长寿的 狗。自从被吉尼斯世界纪录收录后, 波比备受关注,有很多记者和网友从 世界各地前来与它合影。

波比的主人科斯塔介绍说,由于 担心访客太多给波比带来压力,他们 专门带它进行了健康检查,目前它的



身体状况良好。科斯塔表示,波比长 寿有两方面原因, 一是波比有长寿基 因,它母亲活了18岁;二是波比一 直生活在葡萄牙西海岸孔凯罗斯村, 环境宁静。 (环球)

女厨挑战100小时不间断做饭

打破世界最长烹饪时间纪录

近日,网友们都在社交媒体上围 一个女人做饭,她正在挑战持续 100小时不间断做饭,尽管她已经连 续几天都没有睡觉了, 但她仍没有打 算停下来。

她来自尼日利亚,是当地的名厨 希尔达•埃菲翁•巴奇。



综合 CNN 和尼日利亚媒体 5月 15日报道,当地时间5月11日下午4 点,希尔达在拉各斯一个全是透明玻 璃的厨房里, 打开了炉子。从那时 起,她就没有停下来过,她要挑战世 界上最长时间的烹饪纪录。

希尔达表示,她之所以要尝试打 破世界纪录,是因为她想推广尼日利 亚的美食。希尔达说:"尼日利亚的 美食是最好的,食谱推广得越多,就 会有越多的人愿意尝试它。"

据悉,她每小时可以休息五分 钟,一次只允许一名助手协助。

进行到第47小时,希尔达有点 坚持不住了,同样也是顶级厨师的妈 妈则为她打气。

第64小时,希尔达已经为2795 人做了110多顿饭。尽管她的疲态已 经十分明显,但她仍然没有放弃。

当地时间5月14日早上,希尔达 成功打破了世界上烹饪时间最长的纪 录。吉尼斯世界纪录的最长烹饪时间 为87小时45分钟,由一名印度厨师 在2019年9月7日创下。(**李力力**)

